

- Депутат Законодательного собрания НСО по избирательному округу №29 (часть Ленинского района Новосибирска)
- Комитет по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам
- Председатель комиссии по наказаниям
- Фракция «Единая Россия»



Дмитрий Козловский — один из ветеранов новосибирского регионального парламента: в 2020 году жители Чистой Слободы, Западного и Троллейного жилмассивов, Балластного карьера и других территорий Ленинского района, входящих в избирательный округ №29, в четвёртый раз доверили ему право представлять их интересы в областном заксобрании. Это доверие дорогого стоит — но и ко многому обязывает. И как член комитета, занимающегося строительными и коммунальными вопросами, и как председатель комиссии по наказаниям, и как житель Ленинского района депутат прилагает все имеющиеся возможности для решения проблем округа. Как для Дмитрия Анатольевича прошёл первый год очередного законотворческого «призыва»?

От чистой воды — до чистого воздуха

Пulsь округа

— Дмитрий Анатольевич, с каким настроением вы шли на выборы 2020 года?

— Это были очень серьёзные выборы, и настрой у меня тоже был серьёзный. Одновременно проходили выборы в горсовет Новосибирска и по их итогам в нашу команду с депутатом Кириллом Покровским, с которым вместе мы отработали пять лет, добавились ещё два активных депутата — Денис Чаховский и Денис Кулинич.

Думаю, за пятнадцать лет я сделал на округе много, но чувство ответственности перед избирателями от этого не уменьшается. Хочется доделать всё, что было дано мне в виде наказов ещё в 2005 году, но до сих пор по объективным причинам сделать не удалось. А объективные причины в этих случаях, как правило, отсутствие финансирования. Если говорить о глобальном — надо достроить поликлиники на Западном жилмассиве и в Новомарусино, школы на Западном,

Дивногорском, в Новомарусино. Уже сейчас с уверенностью могу сказать, что на Чистой Слободе будет ещё одна школа, появится школа и в районе Радуги Сибири, а также школа и поликлиника в Новомарусино.

В этом году наконец-то будет доведён до конца наказ по расширению улицы 2-й Станционной. Это сразу уменьшит число проблем жителей Балластного карьера. На время строительных работ дороги там сужены, и постоянно возникают огромные пробки. Чтобы их миновать, водители сворачивают в частный сектор, на те улицы, которые мы отсыпали в прошлом и позапрошлом годах. Пыль там стоит столбом, порой конфликты с местными жителями доходят до рукоприкладства. Потерпеть осталось немного, тем более мы провели с мэрией переговоры, чтобы она отсыпала объездную дорогу — это немного сняло проблему.

Приятно сознавать, что в прошлом созыве я очень много средств из областного бюджета выбил на финансирование выполнения наказов по благоустройству дворов

и отсыпке дорог частного сектора. В этом году добился на отсыпку выделения ещё 130 миллионов рублей, хотя раньше выделяли обычно по 50–100. Ещё 50 миллионов дополнительно мы получили на ремонт тротуаров. Если посчитать, сколько за последние шесть лет я приложил усилий для этого, получится более полмиллиарда рублей, которые мэрия Новосибирска получила от области на выполнение наказов по отсыпке дорог и благоустройству частного сектора. Очень важный наказ касается расширения Ипподромского переезда. Депутат Кирилл Покровский за счёт средств своего предприятия подготовил проект расширения, теперь наша задача — включить этот проект в государственную программу.

Из новых наказов прошлого года самый глобальный — строительство виадука над железной дорогой в районе улицы Дукача. Ведём переговоры с проектными организациями.

Продолжение на стр. 2



Общественная приёмная депутата Д. А. Козловского

Новосибирск, ул. Широкая, 137/3, т. 300-01-26

Личный приём депутата (по записи) — среда, с 17:00 до 19:00
 1-я среда месяца — ул. Филатова, 9 (библиотека им. А. Ахматовой)
 2-я среда месяца — ул. Широкая, 137/3
 3-я среда месяца — ул. Клубная, 96 (помещение ТОС «Балластный карьер»)
 4-я среда месяца — ул. Невельского, 83/2

Приём помощников депутата: ежедневно — с 10:00 до 15:00; ул. Широкая, 137/3, тел. 300-01-26

В приёмной работает юрист; бесплатная юридическая консультация по понедельникам — с 15:00 до 18:00 (по записи)

Страничка общественной приёмной «ВКонтакте»: <https://vk.com/public161092520>

Продолжение. Начало на стр. 1

— Как обстоят дела с проблемными точками округа — например, с долго-строителями в Новомарусино?

— Здесь тоже сделан шаг вперёд. У меня были два наказа по возврату денег обманутым дольщикам — на улице Связистов и в Новомарусино.

— К их выполнению я приложил огромные усилия, в итоге новомарусинцев включили в федеральную программу, и выплаты к ним теперь приходят из Москвы — а это порядка 700 семей. А из бюджета Новосибирской области мы начали платить дольщикам со Связистов — некоторые из них ждут обещанного жилья уже 17 лет. Каждый месяц дольщикам в общей сложности выплачивается по 4 миллиона рублей.

— Удаётся ли что-то решить по вопросу о снабжении частного сектора чистой водой?

— Это тоже задача ближайших пяти лет. Напомню, что у нас есть областная программа «Чистая вода», на неё выделяется достаточно много средств, но все деньги уходят на районы Новосибирской области. Город в программу не включается, потому что по нормативам в Новосибирске вода хорошая. Но хорошей она получается по среднему показателю, за счёт многоэтажек. В частном секторе вода далеко не такая. И моя задача сейчас — с минЖКХ найти возможность включить Новосибирск в программу «Чистая вода». В прошлом году депутатом заксобрания был избран Юрий Похил, директор «Горводоканала», теперь работаем над этой задачей вместе с ним.

Решение-то у проблемы можно найти простое — поднять в Новосибирске тариф на воду, включив в него инвестиционную составляющую. И на эти деньги можно будет строить водопроводы в частном секторе. Но цены ведь и так растут на всё, а рост тарифов хотя бы сдерживается федеральными законами — не более чем на 4 процента в год. Поэтому решать проблему надо по-другому.

Не гори ясно...

— Вы всегда были активным лоббистом решения экологических проблем в Новосибирской области. Теперь в заксобрании появилась постоянно действующая экологическая комиссия. С ней стало легче решать природоохранные вопросы?

Дмитрий Козловский оценивает качество ремонта дорог, выполненного по наказам избирателей.



— Помимо прочего я являюсь председателем общественного совета партийного проекта «Единой России» «Чистая страна». Мне приятно, что такая комиссия в заксобрании появилась — и по моей инициативе, и по инициативе коллег-депутатов: действующего Николая Мочалина и бывшего Олега Сметанина. Возглавил её экс-сенатор Владимир Лаптев, который профессионально взялся за дело. Принято много решений по природоохранным территориям, по сохранению лесных угодий. Я, в частности, выносил на комиссию вопрос по отлову бездомных собак — теперь он тоже решается на профессиональном уровне.

— Один из экологических вопросов, о необходимости решения которого вы постоянно говорите, касается захоронения опасных отходов...

— И здесь тоже что-то сдвигается с мёртвой точки. В Новосибирске сейчас работают экомобили, действует предприятие, которое занимается утилизацией батареек. Раньше это делали только в Челябинске — там было единственное предприятие на всю страну. Сами представляете, сколько стоил бы сбор батареек в Новосибирске и вывоз их на Урал. А вообще об этом нужно чаще говорить, чтобы в головах жителей откладывалось понимание, что батарейки надо не выбрасывать в мусор, а собирать и утилизировать там, где нужно.

— А как быть с горящими свалками, одна из которых находится у вас в Ленинском районе?

— И это тоже мы обсуждали на комис-

сии. Свалка на Хилокской немало отравляет жизнь Ленинскому району — и в прямом, и в переносном смысле: то загорается, то не загорается... В этом году тему свалок взял на контроль лично губернатор Андрей Травников, чтобы она решалась как положено. А для этого надо рекультивировать Гусинобродскую и Хилокскую свалки и построить за чертой города мусороперерабатывающий или мусоросортировочный завод. Место под него выбрано, концессионное соглашение заключено, думаю, к концу года концессионер начнёт строить завод.

По-другому нельзя

— Седьмой созыв заксобрания работает уже год. Как в целом вы оцениваете его деятельность? Есть изменения по сравнению с предыдущим?

— Есть, и очень большие. Это я говорю как председатель комиссии по наказам. Механизм наказов в области работает, к нам специально приезжают коллеги из других регионов, чтобы изучить наш опыт. Наказы — очень хороший механизм взаимодействия власти и жителей. Люди, выбирая депутата, дают ему конкретный наказ, который должен быть выполнен не где-то там, а именно у них. Жителю Новосибирска неинтересно, что будет сделано в Татарске или Куйбышеве, так же и селяне — будут переживать не за метро «Спортивная» с четвёртым мостом, а за то, чтобы в их селе проложили новую

дорогу, построили ФАП, отремонтировали школу с больницей. Заксобрание хорошо взаимодействует с правительством Новосибирской области, до 2015 года было намного хуже, затем начал действовать новый механизм работы с наказами, который показал свою эффективность. Думаю, так и будет впредь.

— Темы и структура наказов, собранных перед выборами в 2015-м и 2020 году, сильно отличаются друг от друга?

— Как правило, наказания — это зеркало конкретных проблем области, которые требуют решения в первую очередь. Много наказов касалось школ, больниц, ФАПов. Наказы по ЖКХ были и будут всегда — людям надо благоустраивать дворы и парковочные карманы, устраивать детские и спортивные площадки. Кстати, очень много стало наказов о добавлении на площадки спортивных тренажёров. Это показатель того, что люди ведут здоровый образ жизни. У меня на округе есть дворы, где на таких тренажёрах занимаются пенсионеры.

То же самое относится и к дорогам — проблемы с ними только обостряются. В этом году на ремонт дорог Новосибирску дополнительно выделили 278 миллионов рублей — такую сумму на дороги областной бюджет впервые даёт городу. До 25 ноября планируется отсыпать много дорог в частном секторе, в основном в Балластном карьере. А почему так поздно — дело в том, что деньги появились из федерального бюджета, которые удалось выбить, убедив губернатора в необходимости привлечения дополнительных средств на дороги. Первоначально деньги планировалось потратить на благоустройство дворов, но поскольку уже началась осень, асфальт во дворах могут не успеть положить. А отсыпку дорог можно проводить и тогда, когда пойдёт снег.

— Изменились ли за два пандемийных года проблемы, с которыми люди приходят в депутатскую приёмную?

— В принципе, они остаются теми же самыми на протяжении пятнадцати лет. Жизнь идёт своим чередом: кто-то просит помочь построить ребёнку в детский сад, кому-то неправильно начислили квартплату — и теперь он разбирается со своей управляющей компанией, у кого-то буянят под окнами, а участковый не реагирует... А у кого-то случилась трагедия и сгорел дом. И каждое из этих обращений мы отработываем — по-другому депутату на округе работать нельзя.

Сила Сибири рождается во дворе

Несмотря на то что воскресный день 12 сентября выдался в Новосибирске по-настоящему осенним и холодным, на мини-футбольной площадке у школы №92 в Ленинском районе спортивные страсти кипели так, что от них как будто нагревался воздух.

Традиционный турнир по мини-футболу «Мы вместе — сила Сибири» в поддержку дворового спорта проходил здесь уже в 12-й раз, и, как и в предыдущие годы, его организатором и идейным вдохновителем стал депутат заксобрания Новосибирской области Дмитрий Козловский.

— Как-то раз я увидел вечером в одном из дворов Ленинского района около сотни взрослых мужчин, которые не пили пиво, а играли в футбол. Я сам занимался дворовым спортом, поэтому увиденное меня впечатлило. Мы давно дружим с футболистом Алексеем Смертиним, который был капитаном сборной России, и через два месяца я организовал команду олимпийских чемпионов, чтобы футболисты Ленинского района сыграли с ними, — вспоминает депутат о том, как всё это начиналось.

А начавшись — закончиться уже не смогло. За двенадцать лет на дворовом турнире побывали Ирина Минх, Евгений Подгорный, Андрей Перлов, Сергей Тарасов, Сергей Ахапов, Сергей Татевосян и другие звёзды спорта. Не стали исключением и турнир 2021 года: кроме частых гостей школы №92 борца Александра Карелина, боксёра Михаила Алояна и

футболиста Муртаза Начкебии, соревнования впервые посетил олимпийский чемпион по лёгкой атлетике Виктор Маркин.

— Хорошо, что спорт возвращается во дворы, проводятся такие соревнования. Сейчас спорт — одна из составляющих успешной жизни. А здесь мы не для того, чтобы на нас смотрели, а чтобы ребяташки с нами пообщались и поняли, что мы такие же, как они, и что у них тоже получится, занимаясь спортом, достичь больших успехов, — поделился Виктор Маркин.

Детям, для которых были организованы отдельные соревнования, действительно было интересно пообщаться со знаменитостями — стайки ребят перебежали за автографами от одного чемпиона к другому, пока на площадке шли напряжённые бои за мяч. Среди участников турнира были команды не только Ленинского, но и Кировского районов, и даже города Оби — наглядное подтверждение тому, что турнир «Мы вместе — сила Сибири» давно перешагнул районный масштаб.

В ходе упорной борьбы победу в турнире праздновала команда «Крылья Сибири», обыгравшая в финале «Ветерок». Третье место заняла команда «Спартак». Лучшим вратарём был признан Александр Ильин («Крылья Сибири»), лучшим игроком — Николай Зеленков («Ветерок»), лучшим бомбардиром — Артём Марков («Спартак»).

— Главное — чтобы ребяташки, посмотрев эти соревнования, особенно если там играют и подают пример их папы, вели здоровый образ жизни и тоже игра-



ли во дворах. Вот это и есть наша сверхзадача, — говорит Дмитрий Козловский.

По словам депутата, власти, узнав о том, какие статусные гости посещают дворовый турнир в Ленинском районе, стали предлагать для его проведения и более «статусные» площадки — стадионы «Заря», «Сибсельмаш». Но для Дмитрия Козловского это вопрос принципиальный — только школа №92, где всё начиналось. И только та площадка, которая появилась на школьной территории благодаря его депутатскому наказу.

Не только на танке!

5 августа представители администрации Ленинского района Новосибирска и депутаты заксобрания Дмитрий Козловский и горсовета Денис Чаховский проконтролировали ремонт дороги на улице Танкистов в Западном микрорайоне Ленинского района Новосибирска. Там выполнен ремонт проезжей части от пересечения с улицей Связистов до перекрёстка с улицей Бийской.



По данным первого заместителя главы администрации Ленинского района Новосибирска **Сергея Глебова**, на этом участке дороги уложен новый асфальт на площади 4,5 тысячи квадратных метров. Всего же в Ленинском районе в этом году на дополнительные средства, выделенные муниципалитету из областного бюджета, отремонтировали девять участ-

ков автодорог общей площадью 25 тысяч квадратных метров.

Ранее этот участок дороги был одним из самых разбитых в Ленинском районе. «Люди даже шутили, что улица Танкистов неспроста так называется: мол, только на танке проехать можно, а не на автомобиле. 278 миллионов рублей, которые были выделены Новосибирску на дороги, плани-

ровалось ранее потратить на благоустройство дворов в городе. Но поскольку дороги в ужасном состоянии, было принято решение перенаправить средства на дороги, потому что ездить стало уже невозможно. Причём сами жители Новосибирска вместе с депутатами выбирали участки, которые необходимо отремонтировать», — рассказал Дмитрий Козловский.

СПАСИБО ДЕПУТАТУ

Огромную благодарность депутату Козловскому Д. А. выражают жители дома №17 по улице Забалуева за подаренные саженцы для благоустройства двора! Мы очень рады, что вы не прошли мимо нас. Спасибо вам большое за помощь и отзывчивость!

Мне 92 года. Когда бы я ни обратилась к депутату Дмитрию Анатольевичу Козловскому и его помощникам, они всегда мне помогли. Мне надо было сделать зубопротезирование и получить путёвку в санаторий — не знаю, как справилась бы без их помощи. Хочется выразить огромную благодарность депутату за внимание и понимание, которое так нужно нам, пожилым!

Анастасия Максимовна Ушакова, жительница дома по ул. Киевская, 20

Поздравляем Вас с избранием в новый состав заксобрания. Очень рады за вас и за себя, что вы по-прежнему наш депутат. Благодарим за ваши полезные и оперативные свершения нам во благо. Спасибо за дорогу к переезду — получилась просто красота! Желаем вам здоровья и быть избранным ещё на семь созывов!

От жителей домов окрестности — Баяндина, Серова

Работа над ошибками



Председатель комиссии заксобрания по наказам избирателей Дмитрий Козловский регулярно оценивает, как выполняются наказания жителей города по благоустройству.

7 июня рабочая группа с участием депутатов горсовета Новосибирска, представителей управляющих компаний, администраций районов, подрядных организаций посетила объекты, на которых по наказам избирателей два года назад проводился ремонт дорог, асфальтирование площадок и многое другое. «Это плановые мероприятия — проверять качество выполнения наказов и то, насколько подрядчики придерживаются своих гарантийных обязательств», — прокомментировал Дмитрий Козловский. — В состав рабочей группы обязательно включаем старших по дому: они рассказывают о существующих проблемах».

На объектах в Калининском районе Новосибирска, которые посетил Дмитрий Козловский, имеются проблемы: жители сигнализируют, что после ремонта внутриквартального проезда не полностью устройство ливневой канализации, в результате образуются лужи. Возле другого дома разрушено бордюрное ограждение. Затрачены бюджетные сред-

ства — проблема должна быть решена полностью, убеждён Дмитрий Козловский. Каждый вопрос жителей следует рассматривать индивидуально: где-то недоделки благоустройства проявились в процессе эксплуатации, где-то — после ремонта. Например, потрескался новый асфальт — кто решит проблему?

Гарантийные обязательства на работы по благоустройству тех объектов, которые посетила комиссия, ещё действуют, отметил Дмитрий Козловский. Значит, подрядчики должны устранить недостатки за свой счёт.

Старшие по домам на Столетова, 23, и Объединения, 31, предложили обязательно согласовывать проекты благоустройства с жителями и приглашать собственников квартир на приёмку работ, проводимых во дворах многоквартирных домов. «Мы видим проблему, тогда как на бумаге её не видят», — утверждают они.

Часто ли депутаты слышат о проблемах по тем наказам, которые уже выполнены? «Всё зависит от подрядчика, — подчеркнул Дмитрий Козловский. — К сожалению, существуют компании, которые выполнили работы, а на следующий год пропали — или ликвидированы, или попали в реестр недобросовестных. Но есть и такие, которые из года в год работают по благоустройству добросовестно».

ОТЧЁТ

о расходовании депутатского фонда Д. А. Козловского в 2021 году (рублей)

- ♦ МБОУ СОШ №138 — Приобретение линолеума в рекреацию 2-го этажа — 100 000
- ♦ МБОУ СОШ №138 — Приобретение спортивного инвентаря — 50 000
- ♦ МАОУ «Вторая Новосибирская гимназия» — Приобретение комплекта микрофонов — 100 000
- ♦ МБОУ ООШ №89 — Ремонт лестничного пролёта на третьем пожарном выходе — 100 000
- ♦ МБОУ СОШ №92 — Ремонт фасада мастерских школы — 100 000
- ♦ МБОУ СОШ №90 — Приобретение компьютера, монитора, МФУ, теннисного стола — 100 000
- ♦ МБУ Городской центр социальной помощи семье и детям «Заря» — Приобретение мебели (складной стол, складной стул) — 100 000
- ♦ МБУК «Дворец культуры «Сибтекстильмаш» — Приобретение музыкального оборудования — 150 000
- ♦ МБУДО ДООЦ «Спутник» — Замена окон в зале бокса по адресу: ул. Забалуева, 5, — 50 000
- ♦ МБУ г. Новосибирска Молодёжный центр «Современник» — Приобретение оргтехники, мебели, наборов для прикладного творчества — 100 000
- ♦ Филиал МКУК ЦБС Ленинского района «Библиотека им. Калинина» — Приобретение компьютера — 50 000
- ♦ Филиал МКУК ЦБС Ленинского района «Библиотека им. А. А. Ахматовой» — Приобретение оргтехники — 50 000
- ♦ Приобретение и установка элементов игрового и спортивного оборудования на детской площадке по адресу: ул. Невельского, 27, — 400 000
- ♦ Приобретение и установка элементов игрового и спортивного оборудования по адресу: ул. Забалуева, 52, — 400 000
- ♦ Приобретение и укладка ударопоглощающего резинового покрытия на площадку по адресу: ул. Новосибирская, 7, — 300 000
- ♦ Приобретение и установка элементов игрового и спортивного оборудования на детской площадке по адресу: ул. Тролейная, 22, — 400 000
- ♦ Приобретение и установка ограждения на придомовую территорию по адресу: ул. Фасадная, 10, — 200 000
- ♦ Приобретение и установка элементов игрового и спортивного оборудования на детской площадке по адресу: ул. Широкая, 125, — 250 000
- ♦ Приобретение и установка спортивных тренажёров по адресу: ул. Забалуева, 68, — 100 000
- ♦ Приобретение и установка элементов игрового и спортивного оборудования на детской площадке по адресу: ул. Невельского, 63, — 100 000
- ♦ Приобретение и установка элементов игрового и спортивного оборудования на детской площадке по адресу: ул. Невельского, 67, — 200 000
- ♦ Приобретение и установка элементов игрового и спортивного оборудования на детской площадке по адресу: ул. Большая, 620 (за домом 624), — 500 000
- ♦ МАДОУ д/с №555 — Установка театральной сцены — 100 000

НАКАЗЫ

депутата Д. А. Козловского, выполненные в 2021 году

- ♦ Замена оконных блоков (школа №191) на сумму 400 000 руб. (наказ 29–136)
- ♦ Замена линолеумов (школа №133) на 728 741 руб. (наказ 29–142)
- ♦ Ремонт кровли теплого перехода (школа №133) на сумму 583 900 руб. (наказ 29–144)
- ♦ Замена оконных блоков (детский сад №238) на сумму 950 000 руб. (наказ 29–179)

Разделяй и... перерабатывай

В апреле депутаты заксобрания, в их числе и Дмитрий Козловский, приняли участие в заседании комиссии по вопросам совершенствования системы обращения с отходами производства и потребления в Новосибирской области.



На повестке дня комиссии стояли вопросы о поэтапном внедрении системы раздельного накопления ТКО, о содержании площадок временного накопления ТКО, о вариантах реализации территориальной схемы в части размещения объектов захоронения ТКО на территории Новосибирской области. Обсуждалась и тема внедрения дуальной системы сбора отходов, при которой они разделяются на два вида по двум контейнерам — перерабатываемые отходы и всё остальное. Разделение отходов на два потока поможет решить главную проблему переработчиков — загрязнение вторсырья пищевыми отходами. К тому времени, когда потенциальное вторичное сырьё приходит на сортировочную станцию, оно оказывается настолько загрязнённым пище-

выми и прочими отходами, что из этой массы возможно извлечь лишь небольшое количество ценного сырья на переработку. Всё остальное становится для неё просто непригодным.

Со своей инициативой выступил Дмитрий Козловский. Парламентарий предложил разработать механизм, который будет стимулировать жителей разделять мусор. «Население надо заинтересовать в раздельном сборе, — убеждён Дмитрий Козловский. — Нужна система понижающего тарифа для тех, кто занимается раздельным сбором мусора. Разумеется, для такой экономической заинтересованности отходы должны перерабатываться».

Предложение депутата внесли в протокол и приняли к рассмотрению.

Безопасные игры

26 августа закончилась работа по благоустройству в сквере «Радуга» на Троллейном жилмассиве.

Депутат заксобрания Дмитрий Козловский совместно с коллегами из горсовета Новосибирска Денисом Чаховским и Денисом Кулиничем выделили средства из своих депутатских фондов на ударопоглощающее резиновое покрытие для безопасных игр на детской площадке.



Простое волшебство



В детском саду №555 «Машенька» Ленинского района открыли сцену для проведения праздников. Это стало возможным по инициативе депутата заксобрания Новосибирской области Дмитрия Козловского и депутата горсовета Новосибирска Дениса Чаховского.

На мероприятии в честь открытия сцены выступили дети с воспитателями и аниматорами — они пели песни, танцевали, участвовали в мыльном шоу с профессиональной клоунессой. При этом пред-

ставителей власти на празднике называли волшебниками за то, что они подарили детям возможность творчески развиваться и участвовать в различных праздничных программах.

«Я волшебник в Ленинском районе уже с 2005 года. Мне хочется сказать, что, помимо школы на 850 мест и поликлиники, строительство дороги в этом районе будет закончено уже в этом году. Много негатива было со стороны переехавших сюда жителей — инфраструктуры не было. Эти проблемы возникли из-за того, что строители опережали время. Всё-таки строительство этих объектов заплани-

ровано на пять-шесть лет вперёд, строители возвели дома, а теперь их догоняет власть с помощью депутатского корпуса», — сказал Дмитрий Козловский.

Депутат считает, что через три-четыре года микрорайоны «Новомарусино» и «Дивногорский» станут престижными местами, куда многие будут рваться жить. При этом местные жители полагают, что через несколько лет цены на квартиры в этих жилых комплексах сильно возрастут благодаря наличию поликлиники, школы и хорошего детского сада.

Построить сцену на территории детского сада было решено после того, как к властям обратилась директор Татьяна Бектяшкина. Теперь дети смогут раскрывать свой творческий потенциал, и это поможет им не стесняться выступать и говорить на публике в будущем.

«Очень рад оказывать содействие таким акциям. Низкий поклон директору детского сада Татьяне Бектяшкиной — это профессионал очень высокого уровня, а благодаря её энергии и умению коммуницировать появляются крылья за спиной, что вызывает желание помогать», — отметил Денис Чаховский.

Зашумят берёзы

Полтора десятка саженцев берёзы высадили жители и депутаты в Троицком сквере Новосибирска на «Аллее героев» 2 сентября.

Место для новой берёзовой рощи новосибирцы выбрали давно, предложив озеленить тот участок, куда они приходят почтить память героев, погибших на фронтах Великой Отечественной войны.

«Дело это очень важное и для воспитания детей, и для связи поколений, и для памяти. Поэтому сейчас мы эту аллею досаживаем, дополняем её молодыми деревцами», — рассказал депутат заксобрания Дмитрий Козловский.

Сначала активисты ТОС и другие неравнодушные жители высадили здесь молодые липы. Но саженцы были выбраны неудачно — деревья не прижились. Поэтому теперь к выбору саженцев подошли более тщательно: нужные растения по просьбе депутатов предоставили специалисты питомника.

В посадке деревьев вместе с местными жителями, активистами ТОС «Колхидский-Забалуева» и «Невельской», приняли участие депутат заксобрания Дмитрий Козловский и его коллега из горсовета Денис Чаховский.



«Это был их выбор — посадить именно берёзы. Таких деревьев на территории Троицкого сквера ещё нет», — отметил Денис Чаховский.

В рамках масштабного проекта по озеленению, который реализуется в Кировском и Ленинском районах Новосибирска при поддержке «Единой России», уже получены заявки на посадку около тысячи саженцев. Инициативу

поддержали жители улицы Станиславского, микрорайонов «Дивногорский» и «Новомарусино».

Озеленение возобновится весной. В том числе продолжится благоустройство Троицкого сквера. Жители Западного жилмассива хотят, чтобы в популярном месте отдыха появились новые асфальтовые дорожки и скейт-парк.

0+

Специальный выпуск. Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

№23 (505) от 21.09.2021

Учредитель: ГБУ НСО РФ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е. Г. КВАСНИКОВА

Приёмная 218-03-64.

Выпуск подготовил Виталий СОЛОВОВ

Адрес редакции и издателя: 630011, Новосибирск, ул. Кирова, 3. E-mail: vedom@znsno.ru. Сайт: ведомостинсо.рф

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу. Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать: по графику в 16:00, фактически 16:00.

Тираж 2 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии ООО «ПРОМХИМ» 630047, г. Новосибирск, ул. Даргомыжского, 8а, КВЦ, помещение 11